Pregunta 1
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Con respecto a los métodos de detección de errores de medicación: (señale la opción CORRECTA)


Seleccione una:
a.
La revisión de historias clínicas permite detectar más errores que la observación directa
b. Un inconveniente de la notificación voluntaria es que requiere un importante consumo de recursos
c. La notificación voluntaria se basa en informar de manera voluntaria los errores de medicación que se producen en la práctica clínica por parte de los profesionales sanitarios o por el propio paciente.

d. Los análisis de incidentes críticos son útiles para conocer prevalencias de errores de medicación en un determinado entorno
e. c y d son correctas 
Retroalimentación
Respuesta incorrecta.
La respuesta correcta es: La notificación voluntaria se basa en informar de manera voluntaria los errores de medicación que se producen en la práctica clínica por parte de los profesionales sanitarios o por el propio paciente.

Pregunta 2
Correcta
Puntúa 2,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La conciliación del tratamiento se realiza, únicamente, al momento del ingreso del paciente en la unidad de internación y al alta.
Seleccione una:
Verdadero
Falso 
Retroalimentación
La respuesta correcta es 'Falso'
Pregunta 3
Correcta
Puntúa 2,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Durante el tratamiento de la depresión, en caso de prescripción de un inhibidor selectivo de la recpatación de serotonina (ISRS), su resultado óptimo se verá a las semanas de haber comenzado el tratamiento. 




Seleccione una:
Verdadero 
Falso
Retroalimentación
La respuesta correcta es 'Verdadero'
Pregunta 4
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Concurre a su farmacia un paciente asmático. Le comenta que es fumador pero que tiene intenciones de abandonar el hábito. Luego de brindarle la consejería adecuada ¿qué fármaco le indicaría y dispensaría? (Señale la opción CORRECTA):


Seleccione una:
a. Bupropion de liberación prolongada
b. Vareniclina
c. Nortriptilina
d. Chicles de nicotina
e. a y b son correctas 
Retroalimentación
Respuesta incorrecta.
La respuesta correcta es: Chicles de nicotina
Pregunta 5
Correcta
Puntúa 2,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
El esquema de vacunación contra el virus de la hepatitis B para pacientes mayores de 5 años comprende la aplicación de 3 dosis, a los 0, 1 y 6 meses. Una paciente le comenta que las dos primeras dosis se las aplico en tiempo y forma, pero la tercera se le ha pasado la fecha y lleva retrasado el esquema casi 6 meses. Usted le recomendaría: (Señale la opción CORRECTA)


Seleccione una:
a. Reiniciar el esquema
b. Aplicar la dosis faltante y una dosis refuerzo al mes, ya que puede haber menor porcentaje de seroconversión
c. Aplicar únicamente la dosis faltante 
d. Ninguna es correcta
Retroalimentación
Respuesta correcta
La respuesta correcta es: Aplicar únicamente la dosis faltante
Pregunta 6
Correcta
Puntúa 2,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La formulación huérfana no está destinada exclusivamente a pacientes con enfermedades raras, sino que pueden utilizarse para el tratamiento de enfermedades totalmente comunes. 


Seleccione una:
Verdadero 
Falso
Retroalimentación
La respuesta correcta es 'Verdadero'
Pregunta 7
Correcta
Puntúa 2,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Dentro de las medidas no farmacológicas para el tratamiento de la hipertensión arterial se puede mencionar la disminución en la ingesta de alimentos ricos en grasas saturadas, reducción del peso y el ejercicio físico.
Seleccione una:
Verdadero 
Falso
Retroalimentación
La respuesta correcta es 'Verdadero'
Pregunta 8
Correcta
Puntúa 2,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Con respecto a los errores de medicación, se debe tener especial atención con los denominados medicamentos de alto riesgo, ya que son los que generan mayor frecuencia de error en el curso de su utilización. 


Seleccione una:
Verdadero
Falso 
Retroalimentación
La respuesta correcta es 'Falso'
Pregunta 9
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
El dolor de origen neuropático que aparece por estimulación directa del sistema nervioso central o lesión de nervios periféricos responde mejor al tratamiento con: (señale la opción CORRECTA)
Seleccione una:
a. Monoterapia con morfina
b. Monoterapia con AINE
c. Antiepilépticos como pregabalina
d. Ninguna es correcta 
Retroalimentación
Respuesta incorrecta.
La respuesta correcta es: Antiepilépticos como pregabalina
Pregunta 10
Correcta
Puntúa 2,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Los medicamentos de venta libre tienen un amplio margen de seguridad por lo que su utilización no reviste peligro para el paciente. 


Seleccione una:
Verdadero
Falso 
Retroalimentación
La respuesta correcta es 'Falso'
Pregunta 11
Correcta
Puntúa 2,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Paciente de 60 años acude a la farmacia por su tratamiento habitual de enalapril 20 mg para tratar su hipertensión arterial.  Además le comenta que hace varias noches que no puede dormir y que ha estado con sensación de agitación y nerviosismo desde hace unos días. Indica que, por su cuenta, ha interrumpido el tratamiento con clonazepam 2 mg dos veces al día que llevaba un año tomando. De acuerdo a sus conocimientos, usted cree que lo que la paciente manifiesta puede deberse a: (Señale la opción CORRECTA)


Seleccione una:
a. Una interacción entre el enalapril y el clonazepam
b. Un efecto de inhibición enzimática del enalapril sobre el clonazepam, lo que hace que disminuyan las concentraciones séricas de este último
c. El síndrome de abstinencia característico de las benzodiacepinas 
d. Ninguna es correcta
Retroalimentación
Respuesta correcta
La respuesta correcta es: El síndrome de abstinencia característico de las benzodiacepinas
Pregunta 12
Correcta
Puntúa 2,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La FDA clasifica a los medicamentos en 5 categorías según el riesgo de teratogenicidad. La categoría D corresponde a medicamentos en donde (señale la opción CORRECTA):
Seleccione una:
a. Los estudios en  animales  no muestran  riesgo  fetal  pero no  existen  estudios  controlados  en  mujeres embarazadas durante el primer trimestre
b. Los estudios en animales demuestran riesgos fetales (teratogenesidad, embriotoxicidad), pero  no  hay estudios controlados en mujeres embarazadas, se debe medir riesgo beneficio
c. Existe evidencia positiva de riesgo en humanos, pero los beneficios para la embarazada justifican el riesgo potencial para el feto 
d. Los estudios en animales y humanos han demostrado anormalidad fetal, su uso es contraindicado en el embarazo
e. Ninguna es correcta
Retroalimentación
Respuesta correcta
La respuesta correcta es: Existe evidencia positiva de riesgo en humanos, pero los beneficios para la embarazada justifican el riesgo potencial para el feto
Pregunta 13
Correcta
Puntúa 2,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Respecto de los errores de medicación,señale la opción correcta:
Seleccione una:
a. Son un indicador de baja calidad en la asistencia sanitaria 
b. Son eventos muy frecuentes y siempre revisten gravedad
c. Son eventos infrecuentes en una institución sanitaria
d. Siempre suceden por errores en la prescripción
Retroalimentación
Respuesta correcta
La respuesta correcta es: Son un indicador de baja calidad en la asistencia sanitaria
Pregunta 14
Correcta
Puntúa 2,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La administración conjunta de sulfato ferroso y levotiroxina disminuye los niveles séricos y la eficacia de esta última en pacientes con hipotiroidismo.
Seleccione una:
Verdadero 
Falso
Retroalimentación
La respuesta correcta es 'Verdadero'
Pregunta 15
Correcta
Puntúa 2,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Paciente mayor, de 79 años de edad, concurre a su farmacia manifestando síntomas de boca seca, estreñimiento y retención urinaria. Indique a qué medicamento de su perfil farmacoterapéutico pueden deberse dichos síntomas (señale la opción CORRECTA):
Seleccione una:
a. Lorazepam
b. Oxibutinina 
c. Enalapril
d. Amlodipina
Retroalimentación
Respuesta correcta
La respuesta correcta es: Oxibutinina
Pregunta 16
Correcta
Puntúa 2,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Un paciente de 68 años concurre a su farmacia y manifiesta que el año anterior recibió por error la vacuna antineumocócica VPN 23. ¿Qué conducta seguiría usted? (señale la opción CORRECTA):
Seleccione una:
a. Vacunarlo con la VCN 13 y no revacunar 
b. Vacunarlo con VCN 13 y al año con VPN 23
c. Vacunarlo con VCN 13 y a los 6 meses con VPN 23
d. Ninguna es correcta
Retroalimentación
Respuesta correcta
La respuesta correcta es: Vacunarlo con la VCN 13 y no revacunar
Pregunta 17
Parcialmente correcta
Puntúa 1,33 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Indique cuál/es estrategia/s se debería utilizar para prevenir errores en dispensación de medicamentos en un Servicio de Farmacia de un hospital:


Seleccione una o más de una:
a. Revisar dos veces las recetas
b. Contar con un sistema de dispensación en dosis unitaria 
c. Validar la prescripción 
d. Almacenar separadamente la medicación LASA 
Retroalimentación
Respuesta parcialmente correcta.
Ha seleccionado correctamente 2.
Las respuestas correctas son: Revisar dos veces las recetas, Contar con un sistema de dispensación en dosis unitaria, Almacenar separadamente la medicación LASA
Pregunta 18
Correcta
Puntúa 2,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Para que un fármaco sea dializable, debe ser liposoluble y de bajo peso molecular.
Seleccione una:
Verdadero
Falso 
Retroalimentación
La respuesta correcta es 'Falso'
Pregunta 19
Correcta
Puntúa 2,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Seleccione la opción CORRECTA respecto a las alteraciones que se producen en la farmacodinamia de los medicamentos en el adulto mayor:
Seleccione una:
a. Los anticoagulantes orales producen menor efecto que en personas jóvenes debido al cambio de sensibilidad de los receptores farmacológicos
b. Existe menos riesgo de efectos adversos de tipo neurológico en medicamentos no psicotrópicos
c. Las benzodiacepinas producen mayor efecto y por ende, mayor riesgo de efectos adversos debido a la alteración en la barrera hematoencefálica 
d. a y c son correctas
e. Todas son correctas
Retroalimentación
Respuesta correcta
La respuesta correcta es: Las benzodiacepinas producen mayor efecto y por ende, mayor riesgo de efectos adversos debido a la alteración en la barrera hematoencefálica
Pregunta 20
Correcta
Puntúa 2,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La notificación voluntaria es un método de detección de errores de medicación que detecta más errores que el método de observación directa.
Seleccione una:
Verdadero
Falso 
Retroalimentación
La respuesta correcta es 'Falso'
Pregunta 21
Correcta
Puntúa 2,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
 Un paciente que está siendo tratado con carbonato de litio por trastorno de bipolaridad le solicita diclofenac para un dolor que está padeciendo. De acuerdo a sus conocimientos, usted (señale la opción CORRECTA):


Seleccione una:
a. Lo dispensa ya que no hay interacción entre ambos fármacos
b. Lo dispensa, pero le indica al paciente que debe tomar los medicamentos separados aproximadamente dos horas entre sí
c. No lo dispensa ya que diclofenac disminuye los niveles de litio por aumento del clearence renal
d. Ninguna es correcta 
Retroalimentación
Respuesta correcta
La respuesta correcta es: Ninguna es correcta
Pregunta 22
Correcta
Puntúa 2,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La ingesta de hidratos de carbono simples está recomendada para pacientes con diabetes mellitus ya que, al no poder ser absorbidos rápidamente por las células, el organismo se encuentra saciado por más tiempo.
Seleccione una:
Verdadero
Falso 
Retroalimentación
La respuesta correcta es 'Falso'
Pregunta 23
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La loperamida es un antidiarreico análogo de los opiáceos, por lo tanto suele tener un uso indebido de abuso.
Seleccione una:
Verdadero
Falso 
Retroalimentación
La respuesta correcta es 'Verdadero'
Pregunta 24
Correcta
Puntúa 2,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Los errores de medicación se enmarcan dentro de los denominados efectos adversos no evitables, es decir, son aquellos que no se pueden prevenir.


Seleccione una:
Verdadero
Falso 
Retroalimentación
La respuesta correcta es 'Falso'
Pregunta 25
Correcta
Puntúa 2,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Las insulinas de acción rápida, que se utilizan habitualmente para corrección, son aquellas que presentan un inicio de acción inmediato y mayor duración, dentro de este grupo se encuentran la insulina glargina, detemir y la humolag.
Seleccione una:
Verdadero
Falso 
Retroalimentación
La respuesta correcta es 'Falso'
Pregunta 26
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Respecto a los medicamentos off label. Marque la opción INCORRECTA:


Seleccione una:
a. Son medicamentos que nunca han recibido autorización para su comercialización como producto medicinal
b. Con su utilización se corre el riego de iniciar tratamientos con medicación insuficiente o excesiva
c. No existe un registro ordenado de los resultados de eficacia
d. El uso conlleva mayor margen de incertidumbre, ya que no hay mediciones precisas del beneficio a obtener ni del riesgo que se corre 
Retroalimentación
Respuesta incorrecta.
La respuesta correcta es: Son medicamentos que nunca han recibido autorización para su comercialización como producto medicinal
Pregunta 27
Correcta
Puntúa 2,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
El análisis causa-raíz es una técnica que se realiza antes de que ocurra el evento adverso y su finalidad es establecer los sistemas para evitar que ocurran los errores.
Seleccione una:
Verdadero
Falso 
Retroalimentación
La respuesta correcta es 'Falso'
Pregunta 28
Correcta
Puntúa 2,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Síndrome parkinsoniano, hipertonía muscular y temblores son efectos adversos característicos de los antidepresivos inhibidores selectivos de la recaptación de la serotonina.
Seleccione una:
Verdadero
Falso 
Retroalimentación
La respuesta correcta es 'Falso'
Pregunta 29
Correcta
Puntúa 2,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Una persona concurre a su farmacia preocupada ya que, hace unas horas, trabajando en su casa sufrió una cortadura bastante profunda. Si bien le comenta que la curó apropiadamente, no sabe qué conducta seguir respecto a la profilaxis antitetánica. Ante una pregunta suya el paciente refiere haber recibido la vacuna doble bacteriana el año anterior como refuerzo. Usted le recomendaría: (Señale la opción CORRECTA)


Seleccione una:
a. Aplicar la inmunoglobulina antitetánica
b. Aplicar la inmunoglobulina y el toxoide antitetánico
c. Aplicar el toxoide antitetánico
d. Ninguna es correcta 
Retroalimentación
Respuesta correcta
La respuesta correcta es: Ninguna es correcta
Pregunta 30
Correcta
Puntúa 2,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
El aumento del intervalo de dosificación, en pacientes con insuficiencia renal, es un método útil cuando el fármaco posee vida media larga.
Seleccione una:
Verdadero 
Falso
Retroalimentación
La respuesta correcta es 'Verdadero'
Pregunta 31
Correcta
Puntúa 2,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Los objetivos del tratamiento de la constipación incluyen rehidratación y mantenimiento del estado nutricional, ya que una demora o falta de tratamiento puede ser fatal.
Seleccione una:
Verdadero
Falso 
Retroalimentación
La respuesta correcta es 'Falso'
Pregunta 32
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Paciente habitual de su farmacia bajo tratamiento con carbamacepina le solicita omeprazol por un malestar gástrico ocasional. ¿Qué conducta seguiría usted? (señale la opción CORRECTA):
Seleccione una:
a. Lo dispensa
b. No lo dispensa ya que, la carbamacepina, por inducción enzimática, disminuye los niveles plasmáticos del omeprazol 
c. No lo dispensa por posible aumento de los niveles plasmáticos de carbamacepina por interacción con omeprazol
d. b y c son correctas
Retroalimentación
Respuesta incorrecta.
La respuesta correcta es: b y c son correctas
Pregunta 33
Correcta
Puntúa 2,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
En pacientes con insuficiencia hepática, puede ser necesario modificar la dosis cuando se administran fármacos con marcado efecto de primer paso y aquellos que tienen un alto porcentaje de unión a proteínas.
Seleccione una:
Verdadero 
Falso
Retroalimentación
La respuesta correcta es 'Verdadero'
Pregunta 34
Correcta
Puntúa 2,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Indique la opción CORRECTA:
Seleccione una:
a. La suspensión comercial de ibuprofeno 4% es considerada una formulación huérfana
b. La fuente bibliográfica de elección para obtener información sobre la solubilidad de los principios activos es el Handbook de excipientes
c. Los medicamentos huérfanos están destinados al tratamiento de enfermedades raras o poco frecuentes 
d. Se denomina formulación huérfana a aquella que se encuentra disponible comercialmente
e. La formulación normalizada está destinada al paciente individualizado, por lo que no permite tener un stock de una determinada formulación.
Retroalimentación
Respuesta correcta
La respuesta correcta es: Los medicamentos huérfanos están destinados al tratamiento de enfermedades raras o poco frecuentes
Pregunta 35
Correcta
Puntúa 2,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
De las siguientes recomendaciones sobre el uso de medicamentos durante la lactancia, marque la opción INCORRECTA:


Seleccione una:
a. Elija medicamentos con vida media corta
b. Usar vías de administración de medicamentos que minimicen la exposición sistémica
c. Generalmente se requiere suspender temporalmente la lactancia 
d. Amamantar al bebe justo antes de tomar la medicación
Retroalimentación
Respuesta correcta
La respuesta correcta es: Generalmente se requiere suspender temporalmente la lactancia
Pregunta 36
Correcta
Puntúa 2,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La loperamida se utiliza en el estreñimiento ya que actúa aumentando la estimulación de la motilidad intestinal y disminuyendo la absorción de agua y electrolitos.
Seleccione una:
Verdadero
Falso 
Retroalimentación
La respuesta correcta es 'Falso'
Pregunta 37
Correcta
Puntúa 2,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Indique el medicamento de elección para el tratamiento de la diabetes mellitus en una paciente embarazada (señale la opción CORRECTA):
Seleccione una:
a. Metformina
b. Glimepirida
c. Insulina 
d. Glitazona
e. a y c son correctas
Retroalimentación
Respuesta correcta
La respuesta correcta es: Insulina
Pregunta 38
Parcialmente correcta
Puntúa 1,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Paciente de 50 años le solicita un antibiótico ya que se encuentra muy congestionado. Su proceder incluye:  (señale la/las opciones CORRECTAS)


Seleccione una o más de una:
a. Dispensarle el antibiótico
b. Consultarle si sufre hipertensión arterial 
c. Recomendarle un antigripal 
d. Brindarle consejos higiénico-sanitarios
e. Basarse en protocolos de patologías menores
f. Derivar al médico 
Retroalimentación
Respuesta parcialmente correcta.
Ha seleccionado correctamente 2.
Las respuestas correctas son: Consultarle si sufre hipertensión arterial, Recomendarle un antigripal, Brindarle consejos higiénico-sanitarios, Basarse en protocolos de patologías menores
Pregunta 39
Correcta
Puntúa 2,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La Organización Mundial de la Salud recomienda que el abordaje de la terapia analgésica sea: (señale la opción INCORRECTA)
Seleccione una:
a. Individualizada
b. A demanda, cuando hay dolor 
c. Siempre que sea posible por vía oral
d. Escalonada
Retroalimentación
Respuesta correcta
La respuesta correcta es: A demanda, cuando hay dolor
Pregunta 40
Correcta
Puntúa 2,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¿Qué fármaco le recomendaría a una mujer embarazada (cursando la semana 15 de embarazo) que acude a su farmacia por presentar dispepsia? Señale la opción CORRECTA:
Seleccione una:
a. Omeprazol
b. Bicarbonato de sodio
c. Hidróxido de aluminio y magnesio 
d. Metoclopramida
e. b y c son correctas
Retroalimentación
Respuesta correcta
La respuesta correcta es: Hidróxido de aluminio y magnesio
Pregunta 41
Correcta
Puntúa 2,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Los antidepresivos atípicos presentan mejor perfil de seguridad que los antidepresivos IMAO y los tricíclicos.
Seleccione una:
Verdadero 
Falso
Retroalimentación
La respuesta correcta es 'Verdadero'
Pregunta 42
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Usted está trabajando en el laboratorio de una farmacia hospitalaria y debe preparar una solución de sildenafil, para ser administrada a un neonato con diagnóstico de hipertensión pulmonar. Como no cuenta con la droga pura, debe partir de la forma farmacéutica comercializada (comprimido masticable). ¿Qué es lo que tiene que tener en cuenta a la hora de preparar la formulación solicitada? Marque la opción CORRECTA


Seleccione una:
a. El peso del paciente
b. Los excipientes de la forma farmacéutica de la cual se parte
c. Los excipientes necesarios para preparar la solución
d. b y c son correctas
e. a, b y c son correctas 
Retroalimentación
Respuesta incorrecta.
La respuesta correcta es: b y c son correctas
Pregunta 43
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
El aumento del ejercicio físico, el retraso en la ingesta de alimento, o el excesivo consumo de agua son situaciones que pueden producir cuadros de hipoglucemia en el paciente diabético.
Seleccione una:
Verdadero
Falso 
Retroalimentación
La respuesta correcta es 'Verdadero'
Pregunta 44
Correcta
Puntúa 2,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La dosis inicial administrada a un paciente con Insuficiencia Renal debe ajustarse teniendo en cuenta el margen terapéutico del fármaco en cuestión.
Seleccione una:
Verdadero
Falso 
Retroalimentación
La respuesta correcta es 'Falso'
Pregunta 45
Correcta
Puntúa 2,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
El cálculo de la Tasa de Filtración Glomerular a través de ecuaciones como la de Cocroft-Gault no está recomendada en: (señale la opción CORRECTA)
Seleccione una:
a. Paciente con distrofia muscular progresiva
b. Paciente con niveles estables de creatinina sérica
c. Paciente desnutrido
d. a y c son correctas 
e. Ninguna es correcta
Retroalimentación
Respuesta correcta
La respuesta correcta es: a y c son correctas
Pregunta 46
Correcta
Puntúa 2,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Los antidepresivos inhibidores selectivos de la recaptación de la serotonina (ISRS) presentan la ventaja sobre los antidepresivos tricíclicos de tener un comienzo de acción inmediato.
Seleccione una:
Verdadero
Falso 
Retroalimentación
La respuesta correcta es 'Falso'
Pregunta 47
Correcta
Puntúa 2,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Los laxantes estimulantes por contacto actúan aumentando la secreción de agua y electrolitos en el intestino delgado o grueso, ejemplos de este grupo de medicamentos son la lactulosa y el sorbitol.
Seleccione una:
Verdadero
Falso 
Retroalimentación
La respuesta correcta es 'Falso'
Pregunta 48
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Si el farmacéutico detecta un aumento en la presión arterial en un paciente que va regularmente a realizarse los controles de tensión en la farmacia, puede abordar el tratamiento desde la oficina de farmacia.


Seleccione una:
Verdadero 
Falso
Retroalimentación
La respuesta correcta es 'Falso'
Pregunta 49
Correcta
Puntúa 2,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Un paciente concurre a su farmacia porque presenta astenia y vómitos de 3 días de evolución. Le comenta que por un dolor muy fuerte que siente en la pierna debido a una caída se automedicó con 5 gramos de paracetamol diarios. Del interrogatorio surge que está tomando enalapril para tratar su hipertensión. De acuerdo a sus conocimientos, la sintomatología manifestada por el paciente se debe a:


Seleccione una:
a. La presencia de una interacción entre ambos fármacos
b. Una sobredosificación de paracetamol 
c. Los efectos adversos característicos del enalapril
d. Ninguna es correcta
Retroalimentación
Respuesta correcta
La respuesta correcta es: Una sobredosificación de paracetamol
Pregunta 50
Correcta
Puntúa 2,00 sobre 2,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Una mujer acude a su farmacia con su hijo de 1 año y medio de edad ya que el niño hace 3 días que presenta diarrea. En este caso usted (Señale la opción CORRECTA):


Seleccione una:
a. Aborda el caso desde la oficina de farmacia, basándose en protocolos de patologías menores
b. Le sugiere la administración de loperamida en gotas
c. Le recomienda una dieta estricta, y si el cuadro no cede en los próximos días, que acuda al médico.
d. Lo deriva inmediatamente a una guardia 
e. a y b son correctas
Retroalimentación
Respuesta correcta
La respuesta correcta es: Lo deriva inmediatamente a una guardia
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